

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти освітнього ступеня
«молодший бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07
«Управління та адміністрування»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти початкового рівня (короткий цикл) розроблена відповідно до місії та стратегії університету та спрямована на підготовку молодших бакалаврів з менеджменту, здатних до професійної діяльності на основі засвоєння базових управлінських понять та принципів, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та ефективного функціонування системи менеджменту та процесів, що її забезпечують, з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки молодших бакалаврів за даною спеціальністю і включає в себе всі необхідні освітньо-професійній програмі пункти та спрямована на отримання і закріплення теоретичних знань, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь, формування та розвиток у здобувачів компетентностей щодо прийняття самостійних рішень в умовах конкретної професійної ситуації, оволодіння сучасними методами та формами організації управління.

Зазначимо, що структура освітньо-професійної програми в повній мірі реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає відповідну теоретичну та практичну підготовку здобувачів за профілем програми, що дозволить молодому фахівцю швидко адаптуватися до умов праці на робочому місці. Важливо те, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» забезпечує можливість обрання здобувачем власної

індивідуальної освітньої траєкторії завдяки опануванню значної кількості навчальних дисциплін за вибором здобувача.

Аналіз освітніх компонент навчального плану освітньо-професійної програми «Менеджмент» свідчить про забезпечення молодших бакалаврів спеціальними знаннями та навичками, які дозволяють розв'язувати типові спеціалізовані завдання та практичні проблеми в сфері менеджменту.

Вцілому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізовується в Західноукраїнському національному університеті, забезпечує якісну підготовку здобувачів за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти.

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «БРУК-ТОН»



Василь ПРОЦЮК

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр Західноукраїнського національного університету

Трансформаційні процеси в державі, які мають інституціональне значення, є невід'ємною частиною розвитку соціально-економічних систем. Безпосереднє відношення до суспільства та соціально-економічних систем надає процесу трансформації ознак загальносистемності.

Рецензована освітньо-професійна програма Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр Західноукраїнського національного університету містить у повному обсязі необхідну інформацію щодо предметної сфери навчання, яка охоплює такі нерозривні компоненти як об'єкт вивчення у синтезованому формулюванні, систему цілей навчання, визначених з урахуванням трансформаційних процесів в Україні, існуючих викликів, конкурентних переваг працівника на ринку праці.

Програмі характерні: чітка ієрархічна побудова, струнка логіка визначення та конкретизації чітких органічно пов'язаних між собою освітніх компонент, результатом чого є опанування майбутніми фахівцями загальними та спеціальними (фаховими); а також інтегральною компетентністю:

В основу підготовки програми покладено не тільки компетентісний, а й системний, структурний, інноваційний, особистісно орієнтований підходи. Це формує базис для того, щоб фахівці спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування могли отримати загальносистемні знання, досягти програмних результатів навчання і розпочати професійну діяльність у сфері управління.

Поряд із цим, слід вказати на дещо недостатню увагу до формування

спеціальних знань та навичок в сфері операційного менеджменту і його місця в системі менеджменту, що може стати підґрунтям в удосконаленні освітньо-професійної програми Менеджмент.

В цілому структура освітньо-професійної програми Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр Західноукраїнського національного університету дозволяє стверджувати, що виконання навчального плану програми уможливилює набуття компетентностей для здійснення актуальної в сучасних умовах практичної управлінської діяльності фахівцями з менеджменту.

Заступник Генерального директора
ТОВ «ОСП Корпорація Ватра»



В. В. Гецько

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» початкового рівня вищої освіти (короткого циклу) освітнього ступеня «молодший бакалавр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету

Сучасний стан вітчизняної економіки, інтеграція України до Європейського союзу ставлять якісно нові завдання перед управлінцями, які мають забезпечувати ефективне функціонування підприємств чи організацій. Зміна функцій та завдань менеджерів в нових умовах господарювання вимагає від них глибоких знань, вищої компетентності, здатності до виконання функціональних обов'язків у різних економічних, політичних та соціальних умовах.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» початкового рівня вищої освіти (короткого циклу), що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки молодших бакалаврів включає комплекс документів розроблений у Західноукраїнському національному університеті із врахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці та орієнтована на новітні тренди управління.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно та чітко структурована. У ній визначені цілі, завдання, зміст та компетентності, що формуються в результаті вивчення дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент» відображають актуальні для сфери управління та адміністрування завдання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» початкового рівня вищої освіти (короткого циклу) освітнього ступеня «молодший бакалавр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» регламентує формування системи набутих загальних та фахових компетентностей молодшого бакалавра для вироблення базових управлінських компетентностей з урахуванням економічної компоненти, виявлення та закріплення лідерських навичок, здатності брати участь у виявленні проблем функціонування організацій різної функціональної

природи та їх підрозділів, усвідомленості ролі менеджера в успішному перебігу організаційних процесів та забезпеченні розвитку організаційних систем.

Акцент в рецензованій освітньо-професійній програмі робиться на професійно-орієнтованих дисциплінах, які забезпечують розвиток професійних компетентностей у сфері управління; зосередженості на практичній підготовці молодшого бакалавра з менеджменту у межах проходження виробничої практики та дуальної освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Менеджмент» початкового рівня вищої освіти (короткого циклу), що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки молодших бакалаврів програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Усі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми мають науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» початкового рівня вищої освіти (короткого циклу) освітнього ступеня «молодший бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» збалансована та відповідає вимогам до такого типу документів, а це дає підстави стверджувати, що виконання навчального плану програми дозволяє підготувати кваліфікованого випускника, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Проректор з наукової роботи
та міжнародних зв'язків

Центральноукраїнського національного
технічного університету,
доктор економічних наук, професор,
академік Академії економічних наук України,
Заслужений працівник освіти України



Олександр ЛЕВЧЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти освітнього
ступеня «молодший бакалавр»
Західноукраїнського національного університету

Забезпечення держави висококваліфікованими фахівцями – складний та неперервний процес, що передбачає вдосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена у відповідності до вимог чинного законодавства України та суспільних потреб, враховує тенденції розвитку регіону, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг. Програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти початкового рівня (короткий цикл).

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки молодших бакалаврів за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно- логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетентності, що представлені в програмі мають практичний

характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з менеджменту. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Менеджмент» повністю відповідає завданням, що вирішуються в процесі професійної діяльності.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти освітнього ступеня «молодший бакалавр» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та вимогам до фахівця з менеджменту та може бути використана в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Директор ТОВ «ПШЛ ГРУП»



Михайло ПРИТУЛЯК